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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

   Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Κορινθίας εκφράζει με 

περηφάνια τα θερμά συγχαρητήρια στο προσωπικό του Τμήματος Ασφαλείας Κορίνθου για 

την άμεση εξιχνίαση και την σύλληψη των δραστών, της πρόσφατης θρασύδειλης ληστείας και 

των εφιαλτικών στιγμών που βίωσε οικογένεια σε τοπική κοινότητα της Κορινθίας. Μια 

τεράστια επιτυχία, που σε συνδυασμό με τον καθημερινό αγώνα που καταβάλει το ελλιπές  

προσωπικό της Δ.Α. Κορινθίας αποδεικνύει περίτρανα και προς πάσα κατεύθυνση την 

αυταπάρνηση, την μεθοδικότητα και το φιλότιμο που εργάζεται, τονώνοντας το αίσθημα 

ασφαλείας του πολίτη.   

    Δυστυχώς όμως, η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία έχει εγκαταλείψει την Δ.Α. Κορινθίας, τις 

υπηρεσίες της και το προσωπικό τους, οδηγώντας τους στον μαρασμό. Δυστυχώς υπάρχουν 

αστυνομικές υπηρεσίες που μετά βίας μπορούν να καλύψουν τις ανελαστικές τους 

υποχρεώσεις και καλούνται συνεχώς να αντιμετωπίσουν την αυξανόμενη εγκληματικότητα με 

όλο και λιγότερο αστυνομικό προσωπικό και μέσα. Δυστυχώς η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία 

μας αναγκάζει σε όλο και περισσότερες δράσεις, αναποτελεσματικές όπως αποδεικνύεται 

που δεν επιφέρουν κανέναν αποτέλεσμα στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας και στην 

τόνωση του αισθήματος ασφαλείας του πολίτη, που ως μόνο στόχο έχουν τα νούμερα, 

ανούσια σε αριθμούς δελτία τύπου και την κατασπατάληση του λιγοστού προσωπικού. 

   Ως Ένωση καλούμε τους τοπικούς Υφυπουργούς και Βουλευτές του Νομού μας, καθώς και 

τοπικούς παράγοντες να μεταφέρουν επιτέλους τα προβλήματα μας στον κ. Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη και στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας και επιτέλους να 

απαιτήσουν την ενίσχυση μας για το καλό της τοπικής κοινωνίας. Όπως φωνάζουμε εδώ και 

χρόνια, Ελλάδα δεν είναι μόνο η Δυτική Αττική, η Μύκονος και η Σαντορίνη. Σας το 

απέδειξε περίτρανα η τελευταία ληστεία που πήρε Πανελλαδικές διαστάσεις και έγινε πρώτο 

θέμα στα Μ.Μ.Ε. και δυστυχώς, ανεξάρτητα από αυτό που παρουσιάζετε, η εγκληματικότητα 

στον Νομό μας χωρίς να φαίνεται στα φώτα της δημοσιότητας είναι συνεχώς αυξανόμενη, 

όπως και η έλλειψη προσωπικού, στο οποίο έχουν εξαντληθεί οι αντοχές και η υπομονή του 

και παλεύει με μόνο σύμμαχο το φιλότιμό του. 

    Να σας υπενθυμίσουμε λοιπόν και πάλι, όπως έχουμε πράξει πολλάκις στο παρελθόν, την 

ύπαρξη τριών μεγάλων και πέντε μικρότερων καταυλισμών ROMA, που απαριθμούν χιλιάδες 

πληθυσμού με ότι αυτό συνεπάγεται. Επίσης ο Νομός μας γειτνιάζει με την Δυτική Αττική, 

που αν και αντιμετωπίζουμε τα ίδια προβλήματα, ο ένας ενισχύεται με εκατοντάδες 

αστυνομικούς και η Δ.Α. Κορινθίας παραμένει στην μοίρα της αβοήθητη. Ο πληθυσμός τους 

καλοκαιρινούς μήνες και σε περιόδους αδειών τριπλασιάζεται και αποτελούμε την πύλη 
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εισόδου και εξόδου της Πελοποννήσου. Επιπλέον καλούμαστε καθημερινά να 

φυλάξουμε στόχους επί 24ώρου βάσης και επί μακρόν, έχουμε επιφορτιστεί την 

πυρασφάλεια επί 24ώρου βάσης, μπλόκα και ελέγχους με μόνιμο προσωπικό για την αποφυγή 

της πανώλης στα μηρυκαστικά ζώα, υφίσταται και λειτουργεί το μεγαλύτερο ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. 

της χώρας εντός της πόλης της Κορίνθου, καθώς και ανοιχτή δομή φιλοξενίας αλλοδαπών, 

που όλα αυτά αυξάνουν τα προβλήματα σε μέγιστο βαθμό.    

    Είμαστε στην διάθεση των τοπικών παραγόντων και ειδικά στους κ.κ. Υφυπουργούς και 

κ.κ. Βουλευτές του Νομού μας να συμμαχήσουν μαζί μας, απαιτώντας προς πάσα κατεύθυνση  

την ενίσχυση της Δ.Α. Κορινθίας με αστυνομικό προσωπικό.  

   Επιτέλους πρέπει να καταλάβουν όλοι ότι η Κορινθία δεν είναι ένας απλός Νομός επαρχίας 

και πρέπει ΑΜΕΣΑ, να παρθούν αποφάσεις και να υπάρξει η βούληση ώστε να λειτουργήσει 

αστυνομικά στα πρότυπα μεγαλουπόλεων.  
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